

孩子暑假独自在家 如何有效避免意外伤害 8890平台的这些办法或许有用

7月 学生的暑假生 活正式开始,然而家长 却忙于工作,孩子难免 独自在家。4日 本报刊 登的 % 岁男孩反锁家中 哭累睡着了》一文中,家 长忙于工作疏忽孩子安 全 ,结果孩子不小心将 自己反锁家中。如何降 低孩子假期发生意外的 概率?8890平台的这 几招或许能帮上你。



记者 任晓

防盗门不能当玩具 变形或影响开锁

在讨论小孩在家被锁前,我们首 先要明确反锁和保险这两个概念。3 日 在俊杰配锁店 王俊杰师傅介绍 反 锁是指钥匙从内锁上 ,保险是指旋转锁 孔下方的按钮。

其中,在保险情况下,钥匙无法从 外打开,也无法技术性开锁,只能撬

开。在反锁情况下,钥匙可以从外面打 开,也能技术性开锁。不过防盗门变 形、锁芯受损或者钥匙插在锁孔里 ,即 使有钥匙也无法打开。

王俊杰认为 孩子不小心将自己锁 在室内的情况其实很难避免,但如果加 强对孩子的教育 平时不要把门当作玩 具 .不对门踢踹或者用力关门 ,使门不 发生变形、锁芯受损的情况,在遇到紧 急情况时就能轻松解救出孩子。

此外,家长也要保护好防盗门,遇 到刮风时,要及时将反锁和保险收回 去 避免发生扭曲或其他损坏。如果发 现门锁变形受损 要及时更换。

金钢网纱窗牢固耐刀割 既保护孩子又防蚊虫

对于高层住宅的住户来说,每年夏 天小孩不慎坠楼的事情是时刻敲响的 警钟。普通纱窗起不到安全防护的作 用 ,防盗窗又不适合安装 ,到底该如何 避免此类悲剧发生呢?

防蚊虫只是金钢网纱窗的作用之

一,它最大的作用是保护孩子安全。 8890加盟商郎师傅说。金钢网纱窗采 用高强度不锈钢丝编织而成 ,即使是 成年人用力压在纱网上也很难破坏

在现场,郎师傅还拿出了一把小

刀,在金钢网纱窗表面用力下划,纱网 毫发无损。而且金钢网纱窗一般都配 有锁 ,家长出门前只需从内部上锁 ,孩 子就无法打开纱窗。既能保证安全,又 保持了通风。在一定程度上,它能保护 室内的孩子。

学生电子卡能通话和定位 随时掌握孩子动向

暑假孩子总喜欢偷偷溜出玩耍 ,每 年都有小孩走失的悲剧发生。关注小 孩在家安全,家长们可以选择8890平 台推出的惠民工程 宝贝在哪里 学生电子卡。

8890 宝贝在哪里 学生电子卡能 实时定位,就像在孩子身上安装一个

GPS定位系统。学生电子卡还有区域 自动预警功能 ,一旦走出预设区域 ,电 子卡就会自动给家人发出预警信号 避 免意外的发生。

虽然说是电子卡片,但学生电子卡 兼顾有双向通话功能 拥有一个专属号 码。在电子卡的正面上只有五个按键, 最中间的按键为SOS报警按键,也是 接听挂断键。另外还有四个键可通过 父母的手机安装 APP 设置父母、老师 的联系方式,长按键位就会自动拨出。 此外 学生电子卡不像智能手机一样有 电子屏,它电波辐射、视力影响小,可以 放心给孩子用。

鱼池4年未清洗 淤泥没过脚踝

记者任晓报道 鱼池终于洗干净 了,看着也舒服多了。4日,记者联系 家住高川花苑的王先生 .他说水挺清澈 的 ,能看到里面的鱼。

该鱼池就在王先生家门口的小花 园里,大约4平万米,深约60厘米,平 时就养养鱼。建成4年来,一直没有清 洗过鱼池 平时最多换换水。

池里的鱼都看不到了。当天他就拨打 了8890, 预约上门清洗服务。

上周日 ,曼联家政的吕伟带着一位 工作人员来到王先生家 ,先把鱼抓出来 养在水桶里。

在水排十露出池低的模样时 ,土先 生吓了一跳 ,原来池底已经这么脏了 , 铺在池底的白色水管、过滤网以及用来 近日, 王先生看到水十分浑浊, 水 砌鱼池的鹅卵石上满是青苔, 池底的淤

泥也没过了脚踝。

虽然鱼池还有味道 不过师傅们没 有嫌臭 ,进入池底清扫树叶和青苔 ,然 后用水冲洗鱼池。将出水口打开 这些 淤泥大部分都会随着水流冲走。

两位师傅大约花了3个小时,才将 鱼池清洗干净 将水蓄满之后将桶里的 鱼放回鱼池。看来以后我得不定时清 洗鱼池。王先生说。

铁皮管霉烂 雨水渗进屋

的原的報

记者俞晓赟报道 过去的 梅雨季,让家住南苑路的李大 爷备受困扰。为何?房前屋后 的两根铁皮排水管 ,历经十多 年来的风雨,早已经霉烂,排水 管里的雨水哗啦啦地直接拍在 墙面上 最终渗进室内。

整个梅雨季,墙壁、地板 都是湿漉漉的,太难受了。不 仅李大爷如此认为,他的几位 租客也多次建议他早点铁管换 塑料管。1日,眼看梅雨离开, 李大爷迫不及待地拨通了 88900000

当天下午,永邦水管经营 部的负责人楼师傅在李大爷看 到了这两根铁皮排水管 房子 背面的铁皮管的管身已经被锈 穿 ,孔洞上斑斑点点 ,而正面的 铁皮管霉烂得不严重 即使不 更换也还能用几年。

换一根还是换两根?李大 爷这次是下定换管的决心,他 认为一次性解决总比以后再麻 烦比较好。不过,由于对水管 市场不了解,他信任来自8890 的师傅 委托楼师傅包工包料。

2日一早,楼师傅和助手们 扛着买好的塑料管就来到了李 大爷家。要装新的排水管就得 先拆除旧的铁皮水管,楼师傅 带的几位助手都派上了用场, 有人吊绳拆管,有人地面辅助, 有人顶楼应急,两根铁皮水管 同时开工,没多久铁皮水管均 被顺利拆下,没有安装工受伤, 铁皮水管也没有砸伤路人。

随后,大家又分工配合安 装好了两根塑料排水管。在试 水试验中,看到水从顶楼一路 顺着水管流入下水道,不再拍 在墙面上,李大爷露出了开心 的笑容。

12时许,在李大爷热情的 邀请下,忙碌了一个早上的师 傅们在他家一起吃了一顿饭。 席间,楼师傅承诺以后李大爷 家有仕何水管问题随时都可以 找他。说实话 ,在大爷家吃了 一顿饭,我都不好意思了。4 日 楼师傅告诉记者。

原永康市第一人民医院主管护师田梅生同志 因病医治无 效 ,于2017年7月1日晚上8时20分在永康市第一人民医院逝 世 淳年86岁。

谨此讣告

永康市第一人民医院 2017年7月5日

我母田梅生 原永康市第一人民医院主管护师 因病医治无效 于2017年7 月1日晚上8时20分在永康市第一人民医院逝世 享年86岁。田梅生的遗体告 别仪式于2017年7月8日上午9时在永康市殡仪馆举行。在此 特向在我母亲 生前一直关心照料她的亲朋好友、单位领导和医护人员表示衷心的感谢!

儿子:胡飞跃 泣告

2017年7月5日